11Iro

HAmsn: Tumyp
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.10.2013 10:42:35

dopmupoBaHusi 3aKim0oueHust Bpaua: 10.10.2013 11:49:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282017/answer/282054




Hapo coenats KT Mo3ra Ha nmpeaMeT naTonoruu rumnodusa. bUoNcHio sudka MOXKHO AelnaTh, 10
pe3ynbTaTy - OymeT BUIHO KaKue JajibHeuIre IeiCTBUS.



